



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Команда следственного управления СК России по ЯНАО отметила день рождения ведомства победой в волейбольном турнире**

15 января 2023 года Следственному комитету Российской Федерации исполнилось 12 лет со дня его образования.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в честь дня рождения ведомства организовали волейбольный турнир на кубок Дружбы, на котором за призовые места боролись три команды – две команды следственного управления: "Следокол 1" и "Следокол 2" и команда прокуратуры ЯНАО "Полярные медведи".

Борьба на поле с первых минут до финального свистка носила бескомпромиссный характер. Спортсмены эффективно действовали на своих позициях, показывая хорошие приёмы и сложные подачи.

Все команды были настроены по боевому и показали сплоченность и стремление к победе, поэтому итог всех встреч решил минимальный разрыв. Благодаря боевому настрою спортсменов и оглушительной поддержке болельщиков, команда следственного управления "Следокол 1" выиграла матч со счётом 2-0.

Лучшими игроками команд признаны Александр Щетинин – команда "Следокол 1", Семен Леонов – команда "Следокол 2" и Коробка Ольга – команда "Полярные медведи".

Волейболистам, занявшим призовые места в награду вручены почетные грамоты и кубки!

Все участники турнира получили заряд бодрости и море положительных эмоций!

Поздравил победителей и призеров с достигнутыми результатами капитан команды руководитель следственного управления СУ СК России по ЯНАО А. Н. Егоров. Он поблагодарил все участников состязаний за мастерство и опыт, подаренный во время поединка. «Сегодняшний турнир показал, что сотрудники правоохранительных органов успешны не только в своей профессиональной деятельности, но и в спорте. Волейбол – командный вид спорта. И эта игра показала ваше трудолюбие и стремление к победе, умение работать в команде, проявлять в любом деле целеустремленность, хорошую физическую подготовку и грамотное тактическое мышление», - подчеркнул он.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу



15 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1757828>